证券代码: 002853 证券简称: 皮阿诺 公告编号: 2017-028

广东皮阿诺科学艺术家居股份有限公司 关于向广东安乐窝网络科技有限公司增资 暨对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

投资标的名称:广东安乐窝网络科技有限公司。

投资金额: 3000 万元人民币 (其中人民币 563.08 万元将用于增加广东安 乐窝网络科技有限公司注册资本,人民币 2436.92 万元将用于增加其资本公积 金)。

本次对外投资需提交董事会审议,无需提交股东大会审议。

一、对外投资概述

2017 年 5 月 15 日,广东皮阿诺科学艺术家居股份有限公司(以下简称 "公司") 第一届董事会第十八次会议审议通过了《关于向广东安乐窝网络科技有限公司增资暨对外投资的议案》。公司拟出资人民币 3000 万元投资广东安乐窝网络科技有限公司(以下简称"安乐窝")参与其增资(其中人民币 563.08 万元将用于增加安乐窝注册资本,人民币 2436.92 万元将用于增加安乐窝资本公积金),增资完成后,公司将持有安乐窝 15.00%股权。

本次投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、合作方基本情况

(一) 广东安乐窝网络科技有限公司

- 1、姓名或名称:广东安乐窝网络科技有限公司
- 2、营业执照号码: 91442000077905510A
- 3、住所:中山市东区起湾工业村(富湾工业区B2幢5层16卡),增设两处经营场所(中山市东区起湾工业村富湾工业区(石岐区美居产业园)D1幢1层2卡、中山市东区起湾工业村富湾工业区(石岐区美居产业园)E幢2层2卡)
 - 4、企业类型:有限公司
 - 5、法定代表人: 黄嘉林
 - 6、注册资本: 人民币 3050 万元
 - 7、营业期限:长期
- 8、经营范围: 计算机软件、硬件的技术开发、技术转让、技术服务; 增值电信业务、专用电信网运营; 设计、制作、代理、发布各类广告; 企业品牌设计、企业形象策划、展示展览服务; 销售及网上销售: 家居装饰品、建材、家具、家电、家纺用品、塑料制品、五金制品、厨卫用品、计算机软件、计算机硬件及配件、化妆品、文具、体育用品、玩具、服装、鞋帽、工艺美术品、日用杂品。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动。)

公司与安乐窝不存在关联关系。

- (二) 广东融邦惠众控股有限公司
- 1、姓名或名称:广东融邦惠众控股有限公司
- 2、营业执照号码: 9144200323319032A
- 3、住所:中山市东区起湾工业区 E 幢一楼一卡
- 4、企业类型:有限公司
- 5、法定代表人:宋阳国
- 6、注册资本:人民币5000万元
- 7、营业期限:长期
- 8、经营范围:投资办实业,企业资产管理、股权投资与管理、企业管理咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

公司与广东融邦惠众控股有限公司不存在关联关系。

三、投资标的的基本情况

1、安乐窝基本情况

安乐窝系于中国合法注册成立的企业法人,目前注册资本 3050 万元,是一家专注于家居建材一站式直供经营的 020 交易服务平台,专注于家居建材 F20 供应链直供平台建设,通过线上、线下双向融合及自营仓储配送等一体化服务体系,帮助广大业主实现"省心、省力、省时、省钱"的装修选材体验。

2、出资方式及出资比例

(1)以货币出资人民币 3000 万元认购安乐窝新增注册资本 563.08 万元,占新增注册资本后的安乐窝 15%股权(占股比例=持股数量/增资后总股本),增资溢价部分 2436.92 万元计入安乐窝资本公积金。

(2) 本次增资完成后, 乙方的股权经	【结构为:
---------------------	-------

序号	股东	股份数 (万股)	占股本总 数 比例
1	广东融邦惠众控股有限公司	2639. 305	70. 31%
2	珠海市嘉冕投资企业 (有限合伙)	123. 000	3. 27%
3	珠海市嘉晖投资企业 (有限合伙)	177. 000	4. 72%
4	深圳前海赢创投资企业(有限合伙)	110. 695	2. 95%
5	珠海市固峰投资企业(有限合伙)	140. 77	3. 75%
6	广东皮阿诺科学艺术家居股份有限公司	563. 08	15. 00%
合计		3, 753. 850	100. 00%

四、合同的主要内容

- 1、合同约定了公司向安乐窝增资的金额和比例、支付方式和期限。
- 2、合同约定了公司向安乐窝的增资仅限于正常生产经营。
- 3、安乐窝公司承诺 2017 年、2018 年公司实现销售收入(含税,下同)分别为大于或等于1.5亿元、3.5亿元;净利润分别为大于或等于-500万元、1000万元。如上述承诺未能达成,广东融邦惠众控股有限公司以人民币1元的价格转让相应股权给公司。
 - 4、合同约定了增资先决条件:

- (1)与增资有关的所有必要的甲方(公司,下同)和乙方(安乐窝,下同)的公司内部的批准[包括但不限于股东(大)会、董事会、投资决策委员会的批准]、审批机关的批准(如须)均已获得且未被撤销;
- (2) 所有乙方的陈述和保证在所有重大方面都是真实、完整和准确的,并 且继续保持真实、完整和准确,除非该等陈述和保证有明确的有效期限。
 - 5、如果发生下列任一事件, 守约方经书面通知另一方后, 可解除本协议:
 - (1) 安乐窝不能满足本协议第四条规定的先决条件:
 - (2) 本次增资不能在三个月内完成工商变更:
 - (3) 因不可抗力致使不能实现合同目的:
 - (4) 当事人一方迟延履行债务或者有其他违约行为致使不能实现合同目的;
 - (5) 安乐窝经营状况严重恶化:
 - (6) 安乐窝转移财产、抽逃资金, 以逃避债务;
 - (7) 安乐窝因产品质量问题等丧失商业信誉;
 - (8) 安乐窝有丧失或者可能丧失履行合同能力的其他情形;
 - (9) 法律法规规定的其他情形。
- 6、若安乐窝再次增资,同等条件下,公司享有优先认购权;本次增资完成后,若甲方出让所持安乐窝股份,同等条件下,广东融邦惠众控股有限公司及其实际控制人享有优先认购权。

五、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

安乐窝系一家专注于家居建材一站式直供经营的 020 交易服务平台,专注于家居建材 F20 供应链直供平台建设。公司参与安乐窝的增资,有利于公司了解和把握互联网家居建材渠道的发展,公司也希望能分享其发展成果。

安乐窝公司属新兴互联网家居建材直供平台公司,仍属创业发展时期,存在尚处净投入阶段和经营模式仍未完全成熟及发展与盈利不确定的风险。公司充分认识到本次对外投资所面临的风险和不确定性,对此,公司将采取适当策略和措



施加强风险管控,强化和实施有效的风控机制,不断适应市场变化,力争达到预期目标。

敬请投资者注意投资风险。

六、其他

公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,认真履行信息披露义务,及时做好信息披露工作并郑重提醒广大投资者:《中国证券报》/《证券时报》/《上海证券报》/《证券日报》、深圳交易所网站及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)为公司选定的信息披露媒体,公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。

请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

广东皮阿诺科学艺术家居股份有限公司董事会 2017年5月15日

